ПУТЕШЕСТВИЕ НА КАВКАЗ

1 ДЕНЬ

Авиаперелет Санкт-Петербург - Минеральные воды (не входит в стоимость). Встреча в аэропорту, трансфер в отель в Пятигорск. После расселения в отели у вас будет свободный вечер.

2 ДЕНЬ

Затрак. Обзорная экускурсия по Пятигорску. Этот город в первую очередь здравница. Чистый горный воздух, великолепные виды, целебные источники с минеральной водой. Вас ждет знакомство с этим прекрасным городом. Вы увидите парк «Цветник», познакомитесь с гротом Дианы, подземной пещерой Провал на дне которой расположено озеро с лечебной минеральной водой, осмотрите место дуэли Лермонтова и при желании можно посетить музей домик Лермонтова (доп. плата 150 р.), а также увидите другие знаменитые достопримечательности города. Для желающих за доплату подъем на вершину горы Машук по канатной дороге (360 руб. подъем/спуск). Свободный вечер. Ночь в отеле.

3 ДЕНЬ

Завтрак. Поездка по окрестностям Кисловодска. Вы увидите гору Кольцо, не рукотворное творение, а работа самой природы. Посетите Медовые водопады (вход на водопады 100 /50 р.), на территории которых находится Краеведческое подворье, это этнографический музей, который рассказывает о жизни и быте Кавказа. При желании можно пролететь на зиплайне, самый длинный в России 1000 метров (ст-ть 1500р.) Также вы сможете там передохнуть в кафе, попробовать местное Хычин (лепешка с сыром). На обратном пути будет остановка возле Чайного домика, вы сможете попробовать кавказские чаи, варенье, сыры и колбасы, при желании можно посетить музей Великана Эмингема (вход 200/100 руб. доплата). Далее вы отправитесь в город Кисловодск, где будет обзорная экскурсия по городу, с посещением всех известных и интересных его достопримечательностей. Отправление в Пятигорск. Ночь в Отеле.

4 ДЕНЬ

Завтрак. Рано утром поездка в Приэльбрусье. Остановка на поляне Чегет, подъем на гору Чегет (2750м—3000м 2 очередь) (подъем /спуск 900р доп. плата). Откуда открываются прекрасные виды на посёлок Терскол, Баксанское ущелье, Когутаи, Накру и Донгуз-Орун и ледник «Семерка». Следующая остановка на поляне Азау (Подножье Эльбруса). По канатной дороге вы сможете подняться на высоту 3500 м -3780 м 3 очередь и увидеть вершины Эльбруса (подъем/спуск 1400 р. доп. плата). Отправление в Пятигорск, ночь в отеле.

5 ДЕНЬ

Завтрак. Свободный день либо по желанию предлагаем экскурсию в Есентуки и Железноводск (доплата 1000р.) Вы посетите Ессентуковский парк, который условно делится на верхнюю и нижнюю территорию, там находится питьевые галереи знаменитых источников Ессентуки 17 и Ессентуки 4. Также увидите главную достопримечательность Грязелечебницу, которая представляет собой облик древнеримских терм. При желании можете посетить музей Механотерапии (65 р. вход доп.) на территории парка. Отправление в Железноводск- маленькая кавказская Швейцария как его еще называют. Самый маленький и северный город - курорт. Знакомство начнется с его парка, единственный из всех естественного происхождения. В нем находиться Пушкинская галерея -визитная карточка города. Парк также делится на верхний и нижний.

Вы увидите Дворец Эмира Бухарского- ансамбль культурного наследия 1912г. Попадете к Славянскому и Смирновскому источникам, а также вашему вниманию предстанет Каскадная лестница с сказочными и мифологическими персонажами. Возвращение в отель Пятигорска. Свободный вечер.

6 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров (вещи остаются в камере хранения), свободный день. Ближе к вечеру отправление в Аэропорт Минеральные воды. Авиаперелет Минеральные воды- Санкт-Петербург(не входит в стоимость).